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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 32نام و نام خانوادگی :

.شیمی 7 .ریاضی سال دهم: 6 .ریاضی تجربی (پایه یازدهم): 5 .عربی دهم: 4 .زبان انگلیسی سال دهم: 3 :(96 -97 .دین و زندگی سال دهم (سال  95:2 -96 .ادبیات دهم سال  1 موضوع 

.هندسه دهم 9 .فیزیک دهم: 8 دهم:

آموزشگاه
آبادگران

 
»،  شکل درست واژه:  «برپاي خاستند»  پاسخ« 1.گزینه 1

عبارت «اگرت جان بشد» یعنی «اگر جانت بشد، اگر جانت از دست رفت». این عبارت «جهش ضمیر» دارد. 2.گزینه 2

 
اسرار التوحید از محمّد بن منوّر است. 3.گزینه 3

زیرا «یَسْتَنْبِطُ» در باب «استفعال» است و فعل در گزینه هاي دیگر در باب «افتعال» است. 4.گزینه 3
زیرا فعل هاي « تَنْهَزِمُ، تَکْتَسِبُ، ابِتَْسَمَ، اِفْتَخَرَ» فعل هاي مزید می باشند. 5.گزینه 2

زیرا «تَعَلَّمُوا» مصدرش «تَعَلُّم» است. 6.گزینه 4
توفّی به معناي دریافت تمام و کمال حقیقت وجود انسان یعنی روح است. همچنین گناهکارانی که تقاضاي بازگشت به دنیا 7.گزینه 1

را دارند، درخواستشان رد شده و به آن ها گفته می شود: «هرگز! این سخنی است که او می گوید؛ کلاّ انّھا کلمةٌ ھو قائلھا .» 
رَ»  مربوط به هر دو می باشد که در سؤال مَ وَأَخَّ هر دو موید آثار ماتاخر بود است و آیۀ شریفۀ  «یُنَبَّوأُ الإِْنْسَانُ یَوْمَئِذٍ بِمَا قَدَّ 8.گزینه 2

 
به اشتباه اولی ذکر شده است.

9.گزینه 2 با مرگ انسان و ورود وي به عالم برزخ، ارتباط او با دنیا به طور کامل قطع نمی شود. یکی از نشانه هاي تداوم. ارتباط یا
استمرار بخش ارتباط انسان با دنیا، «بسته نشدن پرونده اعمال» است. پروندة برخی اعمال انسان با مرگ بسته نمی شود و امکان دارد بر

 
ر».  اعمال نیک و بد آن افزوده و یا از آن ها کاسته شود:  «یُنبَّؤا الانسان یومئذٍ بما قَدَّم و اخَّ

 
  یکی دیگر  از نشانه هاي تداوم ارتباط انسان با دنیا، «ارتباط متوفی با خانواده» است.

شخصی از امام کاظم علیه السلام دربارة وضعیت مؤمنان پس از مرگ پرسید: «آیا مؤمن به دیدار خانواده خویش می آید؟» فرمود:
«آري». پرسید: چقدر؟ فرمود: «برحسب مقدار (کمیت) فضیلت هایش. برخی از آنان هر روز و برخی هر دو روز و برخی هر سه روز و

 
کمترین آن ها هر جمعه».

نکته این تست این است که بعد از to be going to  فعل باید به شکل مصدر بدون to بیاید.بنابراین گزینه ي  صحیح 10.گزینه 4
می باشد.

جواب گزینه ي  و  را در جمله داریم بنابراین نمی توان از who (visitors) و when (next week) استفاده کرد. و 11.گزینه 2
گزینه ي آخر هم بی معنی است بنابراین گزینه ي  صحیح است.

 
آن ها درختان را می برند و دریاچه ها را نابود می کنند. بجاي آن ها جاده و خانه می سازند. 12.گزینه 4

 
) ساختن ) حفاظت کردن         ) معنی دادن         ) نابود کردن    

13.گزینه 4

 
 

 

 
خواسته ي مسئله را  می نامیم:

  

14.گزینه 1

 
 می دانیم:

 
 براي هر زاویۀ دلخواه  داریم:   

 
 
 مساحت هر مثلث دلخواه برابر است با نصف حاصل ضرب دو ضلع ضرب در سینوس زاویۀ بین آن ها.

 
مثلث حاصل، به صورت زیر است:
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صفحه 2

 
 

 
براي زاویۀ  داریم:

 

 

 
از طرفی: 

 

15.گزینه 4

 
میدانیم:

 
 شیب خط برابر است با تانژانت زاویه اي که خط با جهت مثبت محور  می سازد

 
شیب خط گذرا از نقاط  و  برابر است با 

 

 

 

 
با توجه به شکل، خط از دو نقطۀ  و  می گذرد، بنابراین:

  

  

  

16.گزینه 2

 

 

17.گزینه 4

 
 

 
باتوجه به رابطه ي تعمیم یافته ي قضیه ي تالس، در شکل داده شده خواهیم داشت: 18.گزینه 4

 
از آنجایی که  ضلعی  یک متوازي الاضلاع بوده و در هر متوازي الاضلاع، ضلع هاي روبرو  به  برابرند، نتیجه خواهیم

گرفت:
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صفحه 3

 
یعنی محیط چهارضلعی خواسته شده برابر خواهد بود با:

19.گزینه 3
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از طرفی    بنابراین با تعمیم رابطۀ تالس داریم:
A

MN

BC 8

42y 1
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از آنجایی که  می توان نتیجه گرفت  (زیرا ارتفاع دو مثلث یکسان است) و باتوجه به 20.گزینه 1

. حال اگر  و  در نظر بگیریم  اینکه   خواهیم داشت: 

خواهد شد. و باتوجه به گفته هاي مسئله خواهیم داشت:
 

 
�عنی:

 
�س: 

 

21.گزینه 2
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اگر   در نظر بگیریم، خواهیم داشت:
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⎫

⎭
⎬
⎪

⎪
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صفحه 4

22.گزینه 2

 

 
23.گزینه 1

 

24.گزینه 4
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25.گزینه 2

 

 

 
با توجه به قضیۀ کار – انرژي جنبشی، کار برآیند نیروهاي وارد بر جسم برابر با تغییرات انرژي جنبشی آن است. 26.گزینه 4
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27.گزینه 2

 

 
در اتم سدیم (فلز) با از دست دادن الکترون هاي لایه ظرفیت و تبدیل شدن به یون مثبت، یک لایه الکترون کم می شود. 28.گزینه 3
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صفحه 5

این عنصر با عدد اتمی  فلز سدیم است     و چون داراي ده الکترون است یون یک بار مثبت 29.گزینه 4

 
سدیم است.

 
فلز  با نافلز  داراي پیوند یونی هستند. 30.گزینه 1

 
استثناءها: 

 
) عناصر  و  تمایل به تشکیل یون ندارند بلکه با به اشتراك گذاشتن الکترون در تشکیل پیوند کووالانسی شرکت می کنند. 

 
) پیوند  با کلر و برم    بیش تر خصلت کووالانسی دارد.

:   و    است که داراي یون هاي پایدار   و   هستند و فرمول ترکیب یونی    را   ( 31.گزینه 1

 
تشکیل می دهند.

) نمی  ) این عنصر   را می تواند تشکیل بدهد و به آرایش   ختم می شود که آرایش هشت تایی (گاز نجیب 

 
باشد.

 
) در تشکیل پیوند بین  و  یعنی:          

 
  از دست داده و   گرفته می شود پس دو مول الکترون بوسیله هر یون مبادله می شود.

 
) اتم  با تبدیل به   به آرایش   می رسد که آرایش گاز نجیب آرگون    است.

32.گزینه 2

 
                                        نافلز          فلز  

 

 

 

11(p = 11 , e = 10)

Na : Ne]11 [10 3
↓

دوره سوم

s1 → گروه اول

MgCl
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3AC, ⇐ O( )K+ 2 O
2−

K2
2e−2e−

4BB3+3 3s2 p6Ar][18

تعداد کاتیون
تعداد آنیون
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1
1
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